



Мероприятие под названием «Благослови нас, тихий Дон» подготовило и провело приходское молодежное объединение в честь священномученика Захарии (Лобова) под руководством помощника настоятеля по молодежному и миссионерскому служению Инной Бардаковой.

Перед зрителями и участниками вечера предстало творчество донских писателей и поэтов. Драматически надрывная лирика эмигрировавшего с остатками врангелевской армии белого офицера, выпускника Новочеркасского реального училища Николая Туроверова соседствовала с социалистическим реализмом Петра Хромова и Владимира Калмыкова, участников Великой Отечественной войны, творчество которых также неразрывно связано с Доном и Новочеркасском. Не обошлось без шолоховских прозаических строк, прочитанных наизусть, без песен на стихи донских авторов, исполненных под гитару молодыми прихожанами соборного храма казачьей столицы.

В завершении вечера к участникам и зрителям обратился диакон Патриаршего Вознесенского войскового всеказацкого собора Константин Прокопенко, который отметил ту важную роль, которую играют подобного рода мероприятия в привитии у молодежи любви к своей родной земле.

- Слушая о судьбе наших земляков, внимая строкам стихотворений и прозы, я словно побывал во всех, даже самых отдаленных уголках нашей донской земли, - сказал диакон Константин. – И снова проникся чувством, что родную нашу землю, донской наш край, нельзя не любить. И нам, жителям этой земли, нужно как можно больше узнавать о ней.

По предложению диакона Константина следующий литературно-музыкальный вечер решено посвятить истории донского казачества и казачьему фольклору.

